
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Mandag den 16. maj 2022 kl. 17.00 – 19.30 – afd. Blenstrup  

Referent: Dorte Kristine  

 Mads Carlsen Forældrevalgt, formand   x 

Julie Foldager Sørensen Forældrevalgt, næstformand   x 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen Forældrevalgt   x 

Christoffer Lykke Andersen Forældrevalgt  x 

Marie Baastrup Forældrevalgt  A 

Anna Vibeke Godiksen Forældrevalgt   x 

Sandie Jellesen Forældrevalgt x 

Vekslende hvem som kommer fra elevrådet  
Elevrådsrepræsentant,  x 

Elevrådsrepræsentant,   

 Medarbejderrepræsentant, Blenstrup (skole/Valhalla), mangler  

Line Brøndum Medarbejderrepræsentant, Bælum (skole) x 

Klaus Bak Nielsen Medarbejderrepræsentant, Terndrup, Spc.kl.  A 

Anne Marie Dissing Medarbejderrepræsentant, Terndrup (skole/SFO) x 

Mikael Drejer Pædagogisk leder for afd. 1, afd. og SFO i Terndrup x 

Trine Damsgaard Nielsen Pædagogisk leder, Bælum og Blenstrup x 

Dorthe Kristine Pedersen Pædagogisk leder for 2, afd. og specialklasse x 

Anja Torp Sørensen Dagtilbudsleder i Kilden Børne- og Ungeunivers x 

Søren Jørgensen Kontraktholder, Kilden Børne- og Ungeunivers x 

   

Deltagere: X = tilstede, A = afbud, U = udeblevet  

 

Mødeplan for skoleåret 2020/2021 

 

 

Dato Lokation Tidspunkt 

Mandag den 23. august 2021 Terndrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. september 2021 Bælum 19.00 – 21.30 

Onsdag den 27. oktober 2021 Blenstrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 18. november 2021 Terndrup  19.00 – 21.30 

Mandag den 10. januar 2022 Bælum 17.00 – 19.30  

Tirsdag den 15. februar 2022 Blenstrup 19.00 – 21.30 

Onsdag den 16. marts 2022 Terndrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 7. april 2022 Bælum 19.00 – 21.30 

Mandag den 16. maj 2022 Blenstrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. juni 2022 Terndrup  1900 – 21.30 



 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet den 16. maj 2022 – se bilag  

2. Godkendelse af referat for mødet 7. april 2022 – se bilag  

3. Orienteringspunkter 

 

Kilden:  

• Sag på BFU – maj/juni vedr. evaluering af 1. år med samlet udskoling er udskudt og bliver et 
dialogmøde med bestyrelse og BFU i september måned.  

Status: der er ved at blive afholdt fokusgruppe interview med:  

• Elever 

• Lærerteam 

• Ledelse 

• Forældre 
Elever og lærerteam er gennemført og forældre er ved at blive indkaldt. Arbejdet er afsluttet inden 
sommerferie.  

 

• Som en del af planlægningen af næste skoleår, har vi justeret i måden vi organiserer 
konfirmandforberedelsen på. Konfirmandforberedelsen er planlagt med start i uge 43 – ugen efter 
efterårsferien og afsluttes når klassen er blevet konfirmeret.  
Det er et udtrykt ønske fra kirkerne om, at konfirmandforberedelsen afholdes i de lokale sogne. 
Dette giver udfordringer med skema og elevtransport: 

• I uger med konfirmandforberedelse skal elever transporteres til Terndrup når ugens 
konfirmandforberedelse er slut 

• I uger hvor der ikke er konfirmandundervisning skal elever hentes ind til skolen til almindelig 
undervisning til 3. lektion.  

• Der hvor den almindelige skolebus ikke kører har skolen kørt privatkørsel i ugerne (dette 
skoleår fra Smidie til Bælum kl. 07.30 

 
Fra næste skoleår vil vi planlægge med undervisning i 1. og 2. lektion i de uger, hvor der ikke gennemføres 
konfirmandforberedelse. Dette skulle gerne begrænse en omfattende logistik med afhentning af elever i 
hele skoledistriktet. I uger med konfirmandforberedelse vil der forsat være elevtransport til Terndrup 
(kirkens ansvar/udgift) 
 
Kilden (institutioner i Rebild Kommune) kan ikke afholde udgifter til arrangementer, som ikke vedrører 
dagtilbud eller skole. Det er blevet præciseret af Rebild Kommune.  
 

Dagplejerne: 

Dagplejen nyder stadig at mødes i legestuen i børnehaven.  

Valhalla: 

BH. og SFO. 

I Valhalla venter vi på at vores fire nye kolleger starter her d. 1/6. Pt. bliver der overleveret 

information og holdt afslutninger for de voksne, der skal noget andet. Derudover arbejdes der 

med temaet natur og legepladsen bliver støvsuget for insekter, der bliver undersøgt med 

forstørrelsesglasset.  



I SFOén er der ved at blive forberedt en 3 kl. afslutningstur til Maximum i Aalborg. Derudover er 

der planlagt en SFO-fest med temaet P. Det betyder at man skal spise og drikke ting, der starter 

med P. 

 

SFO2. 

I SFO2 er der lige blevet indkøbt forskellige aktivitetsmaterialer, efter ønske fra børnene. Der er 

tale om bolde, frisbee, bordtennisbat og forskellige krea-ting. 

Bælum: 

I Kildehaven har alle børnehavebørn været på teatertur til Aalborg. Det gik så godt og børnene fik 

stor ros af forbipasserende folk, fordi de gik så pænt i trafikken. Alle var meget optaget af både at 

køre i bus, blinklys, fodgængerovergange og selve forestillingen. Kildehaven er nu gået i gang med 

at spille Eventyret ”prinsessen på ærten” som skal vises for forældre, dagplejere og Mini SFOérne. 

SFO 

Der er kommet gang i de hjemmelavede insekthoteller, som bliver lavet ud af genbrugsmateriale. 

Børnene har selv været med i skoven for at samle det materiale, der skal puttes ind i hullerne i 

hotellet. 

Derudover er der ved at blive forberedt en 3 kl. kanotur, som afslutning på deres tid i SFOén. 

 

Skolerne: 

Bælum og Blenstrup Skoler 

Blenstrup: 

Der er planlagt informationsmøde om kommende skoleår onsdag den 1. juni fra 17-18.  

Der er holdt møde med Kersten fra Vild med Rebild og der er lavet aftaler om fortsat samarbejde 

for kommende skoleår. Der er søgt penge hjem til skolehaver og et begyndende arbejde omkring 

skovhaver. På sigt er der lagt op til et samarbejde med Valhalla om sansehaver til de små. 

 

Der planlægges sommerfestuge for skole og Valhalla med temaet ”Den eventyrlige bazar”, og der 

afholdes sommerfest torsdag den 9. juni kl. 17-19.30. 

 

Bælum:  

Der er planlagt informationsmøde om kommende skoleår onsdag den 25. maj fra 17-18.  

0.-3. klasse har arbejdet med Cirkus, været på besøg på cirkusmuseet i Rold og lavet forestilling for 

forældre. En rigtig god oplevelse. 

Der planlægges sommerfestuge for skole og Kildehaven, og der afholdes sommerfest torsdag den 

9. juni 16.30-19.00 

 

 



Terndrup Skole 

I dette skoleår har der i Terndrup været et fokus på at styrke samarbejdet med daginstitutionerne 

i forhold til at sikre alle børn den bedste start på skolelivet. Brobygningsforløbet er blevet udvidet 

og fra næste skoleår planlægges aktiviteterne i fællesskab samt flere dage på tværs af 

førskolebørnegrupperne inden brobygningsforløbet starter i januar. 

 

I skoleåret 22/23 deltager Kilden i et forløb omkring, hvordan vi fortsat kan udvikle den varierede 

skoledag. Forløbet hedder "Fagene i bevægelse", som er et gennemarbejdet kursus udviklet på 

baggrund af erfaringer fra 2017-2020, som er tilegnet fagene. Så bevægelsesaktiviteterne tager 

udgangspunkt i fagene og ikke, som breaks/pauser i undervisningen. 

 

8. klasserne har haft besøg af seksualisterne fra Rebild Ungdomsskole. Her var det andre unge, der 

formidlede budskabet omkring seksualitet og eleverne fra 8. klasse synes efterfølgende, at det 

havde været rart at tale med andre unge om omkring dette. Ligeledes har 8. klasserne været på 

brobygning på gymnasier og erhvervsskoler i forhold til at blive afklaret på fremtidige valg af 

ungdomsuddannelse. Eleverne havde nogle spændende dage.  

 

Afdeling 1. var til Sangens dag, hvor alle skoler i Danmark online synger tre fællessange. Det giver 

en special fællesskabsfølelse og eleverne en god oplevelse.   

Tumleren 

Vi er i Tumleren så heldige at være blevet udtrukket til at være med i et spændende projekt som 

hedder FritterSport. FritterSport er et toårigt projekt, der er støttet af Ole Kirk's Fond. Her skal 

bevægelse i SFO-tid særligt hjælpe de børn, der har svært ved at finde og indgå i fællesskaber. 

FritterSport er for alle, men med et særligt blik på børn i udsatte positioner og med særligt 

inkluderende aktiviteter. Projektet starter op allerede efter sommerferien. 

  

5. Forældre   

Skoleforældre har haft møde og er blevet interviewet ift. fordelingsnøglen for visitationer.  

Skole og forældre er der en del der stopper og der ønskes nye repræsentanter.  

 

Efter bestyrelsesmødet har forældrene arrangeret et møde med de lokale politikere, for at drøfte Kilden generelt og give 

dem indsigt i vores dagligdag. Ud af 6 lokalt valgte, har de 5 meldt tilbage, at de kommer.  

- akustik på afd. Terndrup Skole skal prioriteres, drøftes med politikere.  

- cykelsti mellem Bælum og Blenstrup 

 

6. Elevrådet  

 

7. Dagtilbud  

 

 
8. Skoleårets planlægning  

i. Se bilag vedr. grundskoletildeling på baggrund af forklaring fra april mødet.  

Der har været stort fokus på at få overbygningen godt i gang, og derfor har fokus på praksisfaglighed 

ikke været så stort i år. Der har været 3 praksisfaglighedsuger i skoleåret 2021/22.  



 

Der er sendt brev ud til forældrene for kommende 7. årgang i Kilden ift. proces for ønsker, 

klassedannelse og forældremøde. 

 

Bestyrelsesmøder for kommende skoleår sendes til gennemsyn hos de nye bestyrelsesmedlemmer. Det 

er godkendt af nuværende bestyrelse.  

 

9. Bestyrelsesvalg - status.  

Der er en fuldtallig bestyrelse med tre suppleanter. 

Bestyrelsen består af : 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen 

Charlotte Bach Kragh Pedersen 

Christoffer Lykke Andersen 

Jeanette Londorff Bager 

Julie Foldager Sørensen 

Mads Carlsen 

Marie Baastrup 

 

De tre suppleanter: 

Charlotte Norup Hostrup 

Jeppe Bruntse Jacobsen 

Marianne Kaa Sørensen 

 

Der er forslag om konstitueringsmøde  2. juni 17-18 i Terndrup 

 

10.  Principiel drøftelse af hvordan vi ser på overvågning af vores institutioner.  

i. Bilag med overslag over udgifter,  hvis vi beslutter at lave overvågning.   

Der har været observeret uhensigtsmæssige hændelser på parkeringspladsen foran skolen/hallen, 

samt multibanen særlig i forbindelse med klubaftner.  

Nordjyllands politi har kontaktet Kilden ift. at sætte kamera op.  

 

Der er enighed om, at man kan sætte overvågningskamera op på områderne, dog er det væsentligt at 

der fortsat er dialog med de unge mennesker.  

Det besluttes, at der sættes gang i processen. Rebild Ungdomsskole og Nordjyllands politi kontaktes.  

 

11. Økonomi – ikke færdiggjort fra forvaltningen 

Bilag kommer når det er klar fra forvaltningen.  

 

12. Personale og elever (lukket punkt) 

 

13. Evt.  

 

14. Kommende punkter  

 

• Brobygning – musik.  

• Brobygning vedrører 4. – 6. årgang – herunder lærer/elevfeedback ved næste bestyrelsesmøde.  
 


